

平成27年6月25日 公告

「淡路駅周辺地区内一円整地工事（27-1）」

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 頁0-0013 工種明細書 5行目 細別について	ダンプトラック運搬（4 t 積級） 運搬距離 <u>10.2</u> km BH山積0.28 DID地区あり レキ質土	ダンプトラック運搬（4 t 積級） 運搬距離 <u>11.4</u> km BH山積0.28 DID地区あり レキ質土